
 
 

PENGUMUMAN 

 

 ANNOUNCEMENT 

Perubahan 

Tarif Pajak Pertambahan Nilai (“PPN”)  

Efektif 1 April 2022 

 The Changes in 

Value Added Tax (“VAT”) Rate  

Effective April 1st 2022 

 

   

Nasabah yang terhormat  Dear valued customer, 

   

Berdasarkan ketentuan Pasal 7 Ayat 1 Undang-

Undang Republik Indonesia No. 7 tahun 2021 

mengenai Harmonisasi Peraturan Perpajakan,  

dengan ini menginformasikan bahwa tarif PPN 

akan mengalami perubahan, dengan informasi 

sebagai berikut: 

 In accordance with Article 7 paragraph 1 - 

Law No. 7 of 2021 concerning Harmonization 

of Tax Regulations, herewith we inform you 

that the VAT will change, with the following 

information:  

 

 

a. 11% (sebelas persen) yang mulai berlaku 

pada tanggal 1 April 2022; 

 

 a. 11% (eleven percent) which will take 

effect on 1 April 2022; 

 

b. 12% (dua belas persen) yang mulai berlaku 

paling lambat pada tanggal 1 Januari 2025. 

 b. 12% (twelve percent) which will take 

effect no later than 1 January 2025 

Maka merujuk ketentuan tersebut diatas, tarif 

PPN yang semula 10% (sepuluh persen) efektif 

1 April 2022 menjadi 11% (sebelas persen) 

 Therefore, referring to the above regulation,  

the VAT rate which originally 10% (ten 

percent), effective 1 April 2022 becomes 11% 

(eleven percent) 

 

Untuk informasi lebih lanjut, silakan 

mengunjungi kantor cabang pembantu terdekat 

kami atau menghubungi call center Bank of 

China (Hong Kong) Limited Cabang Jakarta 

(021-5209988).  

 For more information, please visit our nearest 

sub branch offices or contact call center Bank 

of China (Hong Kong) Limited Jakarta Branch 

(021-5209988).  

 

Terima kasih atas perhatian Anda.  Thank you for your attention 

 

 

 

Bank of China (Hong Kong) Limited Jakarta Branch 

 

 

 

 


